
第２回多可町就学前教育・保育検討委員会会議録 

 

１ 日時：平成２２年６月３０日(水)15:00～17：00 

２ 場所：多可町中央公民館２階中会議室 

多可町立キッズランドやちよ･子育てふれあいセンター 

あさか保育園 

多可町立中町幼稚園 

３ 出席者： 

委 員 鈴木委員、青山委員、上郡委員、有田委員、平位委員、安平委員、清水谷委員 

西田委員、仲田委員、岡本委員、萬浪委員、越川委員 

事務局 藤本副課長、藤原課長補佐 

 

４ 町内関連施設の視察 

○多可町立キッズランドやちよの視察 

 

○子育てふれあいセンターの視察 

 

○あさか保育園の視察 



 

○多可町立中町幼稚園の視察 

 

○第２回多可町就学前教育･保育検討委員会の協議の様子 

 

 

 



５ 協議事項（要録） 

委員長 視察を終えての感想を願いたい。 

 

Ａ委員 キッズランドは他の保育所と比べると規模が大きい。 

Ｂ委員 中町幼稚園は余裕があると感じた。キッズランドは施設としては余裕があるが、グ

ラウンドがもう少し大きい方がいいと思う。 

Ｃ委員 あさか保育園は 5年前に改修され保育に合ったいい施設だ。 

キッズの幼稚園部、保育園部の保育のあり方を検討する必要があるのではないか。

松井幼稚園では、自分らしさを出せるよう午後の教育をある程度ゆるめている。 

預かり保育について、自由すぎて家と同じと感じる。ルールがあってもよいのでは

ないか。 

Ｄ委員 あさか保育園の職員室は補助金が定数分児童のスペースの算定分しか出なく

諦めた部分もあり狭い。公立の職員室は必要な広さで作られており羨ましい。

あさか保育園は、一生懸命頑張る部分とゆっくりする部分を作っている。 

ルールについては保育士に統一した考え方で差がないようにしている。 

キッズには５歳児の預かりが元々なく、合併時に作られた。この機会に検討す

べき事項である。 

Ｅ委員 あさか保育園は階段下のスペースを粘土作り室にされるなど、うまくスペース

を利用された造りであった。 

事務局 仮称）キッズランドかみの進捗状況は、本年３月末に業者が決定しており、今

月末に設計図ができあがりつつある。 

委員長 次に、協議事項１の会議運営･傍聴規則について事務局から説明願いたい。 

 

事務局 （会議の公開について説明し、運営規則等の案を提示し説明） 

委員長 細かい文言等については事務局に一任をすることでよいか。 

（一同了承） 

次に協議事項２の多可町教育振興計画検討委員会委員の選出について事務局

から説明願いたい。 

事務局 （多可町教育振興計画検討委員会委員の選出について教育総務課から依頼が

あったことを説明する） 

委員長 選出について意見はないか。 

 

Ｆ委員 副委員長を推薦したい。 

委員長 副委員長でよいか。（各委員は拍手で賛同、副委員長は了承） 

次回の会議予定について事務局から連絡願いたい。 

事務局 次回は 7月 22 日（木）15:30 から多可町中央公民館で実施したい。 

 

委員長 これで第 2回多可町就学前教育・保育検討委員会を終了する。 

 

 


